

不能。

需要注意的是shib这种币没有核心共识者，连基础加密货币的底层建设资金池，贷款，数据库，交换机制等等都没有的，它只是基于以太坊链上的一种代币，这种币只能昙花一现，大家在投资的时候还是需要谨慎的。

SHIB也被称为DOGECOIN KILLER (狗狗币杀手)。

从代币机制上看，与狗狗币不同，SHIB有发行上限，有销毁机制。SHIB基于以太坊发行，4月底即将上线ShibaSwap，相比狗狗币只能用于推特、Reddit打赏等应用场景，SHIB可以更好应用于以太坊的区块链生态里。不过，SHIB上线时间较短，流通还不够充分，还需要时间检验。

没有投资价值，但是它会涨。

就两个理由吧

- 1.由于SHIB的项目方将柴犬币全权委托给了V神进行运作，并将一半的SHIB的私钥丢弃。
- 2.散户心理，因为比特币的神话，加上马斯克的炒作狗币，很多散户都会觉得这个币便宜，会将是下一个比特币。买个几百美刀，几千美刀，几万美刀，都是非常正常的。所以用户群体极其广泛。

综上，背后的庄家非常有实力，散户的热度非常高。所以SHIB再未来两年内，绝对会上涨到一个全新的高度。至于说的0.1美刀，这个有点不太实际的了，发行量10万亿枚。在疯牛中能达到0.01美刀还是非常有可能的。

对于一些有项目支撑的币种，比如波卡之类。其实我个人不是很看好，这些其实就是一个概念，一份白皮书，有点圈钱的味道。等到项目的一些实践测试慢慢落地，那么币的价值也相应会提升，但是这种都是不确定性极大，技术含量极高。如果项目搁置，失败了，无法进行了，那就是一地鸡毛，即使后面的资金方再强大，也只能自己把自己玩死。

对于币圈的话，没有投资价值，只有炒作价值。所以就又回到了股市的一些基本技术了，那就是结合市场的消息，和行情的走势，来判断后面的庄家的行为。

简单来说四个字就是：顺势而为

尽管SHIB的价格不到 1 美分，但它自推出以来的势头已超过 34 亿美元。这是一个生命体征，表明SHIB的基础是牢固和强大的。它提出SHIB要达到1美元的唯一目标。除了投资者对此充满希望和务实之外，分析师还提出SHIB的价格将很快大幅翻倍。

一、SHIB币的历史最高价为0.000037美元，最初1个价格为0.00000000000001美元，它最高涨了千万倍。关于柴犬币正在开发自己的新去中心化交易所的消息在市场上流传。大多数此类去中心化交易平台现在都在去中心化金融DeFi市场上取得巨大成功。如果Shiba Inu的去中心化交易所能像Uniswap等其他交易平台一样取得哪怕一点点的成功，这将使SHIB达到 1 美元的目标。如果交易者继续投资，柴犬硬币的估值将继续增加。

二、然而，Shiba代币(SHIB)在价值1美分或1美元之前还有很长的路要走，所以这不太可能很快发生。加密货币是一个动荡的市场，每天可能会发生多次在任一方向的巨大波动。因此，很难高度准确地预测任何新兴加密货币的未来。为了比较起见，DOGE 花了将近十年的时间才达到1美分的估值。如果围绕SHIB的炒作没有消退，它可能会在更短的时间内达到里程碑，但不能保证。Shib代币需要攀升12,000,000%才能达到 1 美元。自 1 月以来，代币每月上涨约2,000,000%。

三、因此，根据Market Realist的说法，如果它保持这种增长，理论上它可能会在2021年底达到1美元。Shiba Tokens 目前受欢迎的部分原因是Elon Musk出现在周六夜现场。这在目前的时代精神中是新鲜的，但是一旦它全部吹过SHIB就可能会消失。在撰写本文时，SHIB本周上涨(+1,443%)，但与昨天(-11.62%)相比下跌。然而，这并不是厄运的预兆，即使在人气最高的时候，柴犬硬币也不是绝对可靠的。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了KISHU币有投资价值的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对kushib币未来3年估值好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。